
Program - Avstralija

A. Avstralija, opisni program

Trasa poti: Brisbane – Fraser Island – Great Barrier Reef – Ayers Rock (Uluru) – Melbourne – Great Ocean

Road: 12 apostolov, Philip Island, Canberra, Jervis Bay – Blue Mountains - Sydney

Začeli bomo s 3 dnevnim obiskom peščenega otoka Fraser, kamor gremo s 4x4 terenskimi vozili (ki

jih rentamo) in tam 2 noči kampiramo. Fraser island ima v notranjosti čudovita sladkovodna jezera z

belimi plažami.

Sledi let na sever, v Carins, od koder se z ladjo odpeljemo na Great Barrier reef, največji koralni

greben na svetu, posnorklamo med pisanimi ribami, želvami in kakšnim manjšim morskim psom, po želji

pa se lahko preizkusite tudi v potapljanju s kisikom. Od tu gremo v aboriginski center in obiščemo še

rezervat z živalmi (koale, kenguruji, krokodili,…).

Nato letimo v notranjost Avstralije, tako imenovani avstralski Outback, kjer si ogledamo Uluru (Ayers

Rock), sveti kraj Aboriginov in bližnjo formacijo Kata Tjuta.

Zadnji notranji let v Avstraliji nas popelje v Melbourne, kjer bomo z avtodomi (ppredelani kombiji tipa

VW za dve osebi, ali pa večji avtodomi za 4 ali 6 oseb) štartali na Great Ocean Road in na našem

»road tripu« pogledali 12 apostolov v sončnem vzhodu, Phillip Island s parado najmanjše vrste

pongvinov na svetu, glavno mesto Avstralije Canberro, kjer naredimo kratek postanek z obiskom

avstralskega parlamenta in muzeja Avstralije, Jervis Bay z najbolj belo plažo – Hyams Beach (tu

gremo tudi na turo z ladjo na ogled kitov grbavcev).

Naslednji postanek so Blue Mountains in celodnevna treking tura z vodičem po deževnem gozdu s

kančkom misterija, zgodovine in lokalnih legend.

Nazadnje sledi 2 dni Sydneya in vseh njegovih glavnih znamenitosti – Sydneyska Opera, Harbour

Bridge, Darling Harbour, Sydney Aquarium,…) in zvečer let domov.

Nočitve: v avtodomu in v hotelih oz hostlih brez lokalne kategorizacije, a solidne in čiste ShaPPa

aPProved kategorizacije.

Prevozi: z najetimi avtodomi (manjšimi, po želji tudi večjimi), lokalnimi prevozi in lokalnimi letalskimi

prevozniki. Vse brez lokalne kategorizacije.

Program priporočamo le tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

https://shappa.qhar.si/oceanija/potovanje-avstralija-avtodomi/



B. Avstralija, program po dnevih

20 dni

let iz okoliškega letališča

prihod v Brisbane, nakup hrane za Fraser island

tridnevno kampiranje in potepanje po Fraser islandu

Fraser island

Fraser island

let Brisbane - Cairns

odkrivanje Great barrier reefa (snorklanje), tura z ladjo 

obisk Wild Worlda (najbolj strupene kače na svetu, hranjenje krokodilov ...) ter aboriginskega

centra (metanje bumerangov, aboriginski običaji, igranje didgeridooja ) 

let Cairns - Ayers Rock, ogled gorovja Kata Tjuta (Olga"s) ter Ayers rocka (Uluru), svetega kraja

Aboriginov

sončni vzhod s pogledom na Uluru, obisk aboriginskega muzeja, let do Melbourna, najem

avtodomov (za 2-3 osebe, lahko tudi do 6 oseb v enem avtodomu, po želji)

ogled 12 apostolov

vožnja proti Phillip Islandu in ogled parade pingvinov

vožnja proti Canberri in večer v Canberri

ogled Canberre, avstralski muzej in parlament (v kolikor bo takrat možno)

Hyams Beach, nabolj bela plaža na svetu + Jervis Bay in izlet na ogled kitov

treking izlet v Blue Mountains

odhod v Sydney ogled mesta (opera, Harbour bridge, z ladjo po Sydneyskem zalivu...)

ogled Sydneya (Darling Harbour, Sydney tower, odkrivanje vzdušja tega lepega mesta)

let domov

prihod domov
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